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Ринкові принципи господарювання змінили умови функціонування 

підприємств. Запорукою їх стабільного розвитку є фінансова стійкість, за якої, 

раціонально керуючи фінансовими ресурсами, служба менеджменту 

підприємства здатна забезпечити безперебійний та стабільний процес 

виробництва продукції. Значна частина фінансових ресурсів спрямовується на 

формування оборотних коштів. 

В роботі проведено аналіз ефективного управління оборотним капіталом, 

що призводить до збільшення доходів і зниження ризику дефіциту грошових 

коштів компанії. За допомогою оптимального управління грошовими коштами, 

дебіторською заборгованістю і товарними запасами можна максимізувати 

норму прибутку і зменшити кредитний ризик.  

Також визначено, що важливою частиною досягнення ефективності 

управління оборотним капіталом є вибір джерел фінансування оборотних 

активів. Питання мінімізації затрат підприємства при формуванні оборотних 

активів завжди залишається актуальним. Політика фінансування оборотних 

активів є невід‘ємним інструментом досягнення цілей фінансової стратегії і 

стратегії розвитку підприємства, тому що вона формує принципові підходи до 

співвідношення ризикованості і рентабельності діяльності підприємства. У 

жорстких умовах українського ринку зростає роль фінансування за рахунок 

внутрішніх резервів. 

Встановлено, що важливим показником ефективного управління 

оборотними коштами на підприємстві є раціональна організація контролю за 

станом дебіторської і кредиторської заборгованостей, яка передбачає 

вирішення таких завдань: забезпечення юридичної обґрунтованості кожної 

суми дебіторської та кредиторської заборгованості; з'ясування їх причини та 

прорахунок наслідків; оцінка необхідних заходів щодо стягнення дебіторської 

заборгованості та можливості погашення кредиторської заборгованості; 

проведення інвентаризації розрахунків на підприємстві та з'ясування строків 

позовної давності. 

Проаналізувавши особливості управління оборотним капіталом, зроблено 

висновок, що відсутність управління оборотними коштами підприємств 

призводить до розбалансованої діяльності, що спричиняє виникнення 

ризикових ситуацій. Саме до таких ситуацій може призвести недостатність 

оборотних коштів. Важлива роль оборотних коштів у 

забезпеченні ефективності виробничої та господарської діяльності 

підприємства визначає пріоритетність управління ними в загальній системі 

управління фінансами. 


